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ЩОДО ОСОБЛИВОСТЕЙ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН  
ГУМАНІТАРНОГО БЛОКУ ДИСТАНЦІЙНО В УМОВАХ ВІЙНИ 

Трегуб Світлана Євгенівна, к.пед.н 
доцент кафедри іноземних мов ЗДМФУ 

 
Зараз освітяни медичних виш переживають складні часи. Сучасний ринок праці потребує 

фахівців медичної галузі, які на достатньому рівні володіють не тільки своїми фаховими 
компетенціями, а також є конкурентноспроможними в іншомовній комунікації, що дає змогу 
випускникам медичних виш розвивати критичне мислення, бути більш гнучкими до пошуку, 
опрацювання та аналізу інформації з різних іншомовних джерел. 

Актуального питання набуває вивчення дисциплін гуманітарного циклу, а саме, вивчення 
іноземної мови за професійним спрямуванням (ІМПС), особливості викладання якої є предметом 
дослідження. 

 Глобальні зміни у системі вищої медичної освіти в Україні, які викликані, насамперед 
воєнними діями та дистанційним форматом навчання, ставить перед професорсько-викладацьким 
складом завдання, що будуть сприяти наданню студентам-медикам якісний теоретичний матеріал в 
вигляді презентацій, квізів, аудіо та відео з певних тем вивчення, тестів тощо, які в свою чергу 
навчать їх конструктивно мислити та творчо підходити до вирішення проблем, тобто сформувати 
особистість, яка буде відповідати запитам сьогоденного соціуму. 

 Особливостям організації проведення практичних занять з ІМПС дистанційно приділяється 
багато уваги, як у теорії так і на практиці. Як правило, заняття повинні проводитись за певним 
планом, структурою та темпом. 

 Особливостям проведення практичних занять з ІМПС приділяли багато уваги у своїх роботах 
такі вчені та психологи, як А. Пуні, П. Рудик, Б. Ломов, О. Мудрик та інші. Зацікавленість даною 
проблемою спостерігається в наукових працях Р. Гришакової, В. Кушнір, Т. Бажан, А. Гулак,  
О. Колодницької та інших.  

Так, Р. Гришкова, визначнає низку цілей, необхідних для успішного викладання ІМПС, а саме: 
практична, пізнавальна, розвивальна, освітня, соціокультурна, соціальна [1; с. 56].  

І. Савка наголошує, що найголовнішою задачею вищих медичних навчальних закладів - є 
навчання правильному та грамотному використанню студентами ІМПС як в повсякденній так і в 
професійній реальності [2, с. 102]. 

Вивчення ІМПС студентами-медиками повинно вестись паралельно з фаховими 
дисциплінами, що створює певні міждисциплінарні зв’язки. Під час вивчення ІМПС, студент-медик, 
впродовж курсу, вивчає різноманітні фахові терміни, які згодом будуть потрібні в його навчальній 
та професійній діяльності [2, с. 103].  

 Таким чином, вивчення ІМПС для студентів-медиків являється пріоритетним напрямком 
навчальної діяльності, що дозволить підвищити рівень знань, насамперед, з професійної підготовки, 
а також полегшить спілкування з іноземними партнерами та пацієнтами; дасть можливість вести 
ділову переписку на іноземній мові, оформлювати медичну документацію та розумітися в 
англомовних фахових медичних термінах. На жаль, рівень знань фахової іноземної мови є 
недостатнім в медичних вишах. Для підвищення знань студентів-медиків з даного предмету, останні, 
зокрема, повинні запровадити комплекс відповідних заходів, які будуть сприяти отриманню 
практичних навичок, лексичних та граматичних питань, необхідних, як для складання різних іспитів, 
так і застосуванню певних знань у своїй повсякденній роботі. 

 

Список використаних джерел 
1. Гришкова Р. О. Методика навчання англійської мови за професійним спрямуванням 

студентів нефілологічних спеціальностей : [навчальний посібник для студентів вищих навчальних 
закладів] / Р. О. Гришкова. – Миколаїв : Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили, 2015. – 220 с.  

2. Савка І. В. Особливості викладання іноземної мови за професійним спрямуванням для 
майбутніх фахівців у галузі права. Теорія і методика професійної освіти. 2020. № 21. С. 101-104. 
 
 
  


